Відповідно до повноважень, визначених Статутом Товариства і Положенням про Ревізійну комісію, проведена перевірка фінансово-господарської діяльності Товариства за 2013 рік, за результатами якої були зроблені відповідні висновки.

Протягом звітного періоду регулярно здійснювалась перевірка фінансово-господарської діяльності товариства. Порушень фінансової діяльності та ведення бухгалтерського обліку і звітності не виявлено. Інформація, яка міститься у річній фінансовій звітності, є достовірною, бухгалтерський, податковий та статистичний облік здійснюється у відповідності до вимог діючого законодавства України, звітність складається та подається в повному обсязі і своєчасно. 

Фінансова звітність Товариства за 2013рік складена у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні із змінами та доповненнями» на підставі фактичних облікових даних і дає правдиве і неупереджене відображення фінансового стану Товариства на 31.12.2013року.
Фінансовий звіт ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Володарка» відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах, відповідно до концептуальної основи спеціального призначення,   фінансовий стан  товариства  станом на 31 грудня 2013 року та його фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних  стандартів фінансової звітності,  включаючи припущення управлінського персоналу  щодо стандартів та тлумачень , що , як очікується , будуть  чинними  та облікових політик, що, як очікується, будуть прийняті на дату, коли управлінський персонал  підготує, повний пакет фінансової звітності згідно з МСФЗ станом на 31.12.2013 р.
Перевіркою підтверджено правильність ведення бухгалтерського обліку товариства. 

За результатами опрацювання фінансової звітності Товариства за 2013 рік пропонується Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність (річний звіт) за 2013 рік. 
Феревірку здійснено відповідно до:

-
вимог Закону України "Про аудиторську діяльність" від 22 квітня 1993 року                    №3125-ХІІ; 
- Роз’яснень « Щодо особливостей формування та змісту аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) за результатами аудиту річної за 2013 рік фінансової звітності при розкритті інформації емітентами цінних паперів , за умови обрання емітентом датою переходу на МСФЗ  01.01.2012 р.»

-
Міжнародних стандартів контролю якості, затверджених рішенням АПУ від 31.03.2011 р. № 229/7  в якості національних стандартів аудиту, огляду,  надання впевненості та супутніх послуг (далі за текстом - Міжнародні стандарти аудиту або МСА), прийнятих в Україні в якості національних, зокрема до МСА 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", МСА 705 "Модифікації думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора";

Для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та попередньої  фінансової звітності підприємством було проведено інвентаризацію активів і зобов’язань згідно з Наказом. 

Відповідно до зазначеного наказу про інвентаризацію, була складена інвентаризаційна комісія в складі голови та членів комісії, які провели інвентаризацію сировини, палива, малоцінних та швидкозношувальних матеріалів, які знаходяться в експлуатації, готової продукції, основних засобів та грошових коштів.

За даними інвентаризаційних описів, під час інвентаризації нестачі і витрати від псування цінностей не були виявлені.

Підприємство у відповідності до Законодавства України володіє, користується і розпоряджається майном, що є у його власності відповідно до мети створення та предмету діяльності товариства.
Бухгалтерський облік запасів ведеться в кількісно-сумарному виразі,  відповідно до «МСБО» 2 «Запаси», непридатних для використання запасів в товаристві не визначено, тому не було дооцінки, уцінки, списання.

Первинний облік ведеться в кількісному вимірнику за місцями зберігання запасів та матеріально-відповідальними особами. 

Первинний облік запасів здійснюється як з використанням типових форм так і з використанням самостійно розроблених форм первинних документів, що містять усі обов'язкові реквізити. 

Інформація з первинних документів узагальнюється у зведених облікових документах.

Метод оцінки вибуття запасів – за середньозваженою собівартістю. Протягом звітного періоду було забезпечено незмінність визначених методів оцінки вибуття запасів.

На підприємстві дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність отримання підприємством майбутніх економічних вигод та може бути достовірно визначена її сума, відповідно до МСБО 39 «Дебіторська заборгованість» на рахунку 45 заборгованість не значиться, тому коригування не проводилося. Проведеним суцільним аналізом дебіторської заборгованості безнадійної заборгованості не виявлено.

Аналітичний облік статутного, капіталу та нерозподіленого прибутку на підприємстві ведеться відповідно до МСБО, з використанням відповідних рахунків бухгалтерського обліку класу  4 “Власний капітал та забезпечення зобов’язань. Рахунки цього класу призначені для узагальнення інформації про стан і рух коштів різновидностей власного капіталу - статутного, додаткового, нерозподілених прибутків (непокритих збитків), цільових надходжень, забезпечень майбутніх витрат і платежів, страхових резервів.

Станом на 31.12.2013 року загальний розмір власного капіталу Товариства складає            17380 тис. грн., в порівнянні з початком року (18706  тис . грн.), зменшення власного капіталу відбулося за рахунок отриманого збитку 2013 року в сумі 1326 тис. грн
Розрахункова вартість чистих активів перевищує статутний капітал та скоригований статутний капітал. Вимоги частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України дотримані. Зменшення статутного капіталу не вимагається. 

